
Firma JTJ EUROSERVIS s.r.o. zrealizovala 
hliníkové opláštění oken vstupní strany bývalé 
školy v Kadově. 

Dne 16.3.2026 bylo příslušným stavebním úřadem Obci Ka-
dov povolena stavba „Odpadového hospodářství a komuni-
kace v lokalitě u Dvora.“

Zemní práce na nové cvičící stroje  
a ochrannou síť za fotbalovou branku 
zrealizoval darem Jaroslav Juračka. 

Obec Kadov, Kadov 51, 592 03 Sněžné, úřední hod.: Středa 16:00-18:00 hod., IČ 00599476
tel. pouze v úředních hodinách 566 664 487, mimo úřední hodiny starosta obce tel. 732 157 562
e-mail: obec@obeckadov.cz, web: www.obeckadov.cz
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Firma COLAS CZ, a.s. zahájila opravu
místní komunikace v úseku před budo-
vou obecního úřadu a současně tam vy-
buduje nová parkovací místa. Zároveň
zahájí stavební práce na výstavbě nové-
ho autobusového zálivu a chodníku
podél silnice II/353 (zastávka směrem
do Sněžného). Prosíme občany o zvýše-
nou opatrnost při průchodu stavbou.  

Nadcházející
stavební práce 
v obci

Dovolujeme si, obrátit se na Vás s žádostí o poskytnutí finančního daru na zajištění
významné akce v naší obci s názvem „ 130. výročí založení SDH v Kadově “, kte-
rá se uskuteční dne 26. července 2025. S organizací akce jsou spojeny nemalé ná-
klady, a jelikož jsme menší spolek, který nemá výrazné finanční prostředky na rea-
lizaci akce takového formátu, dovolujeme si Vás oslovit o pomoc při zajištění fina-
nčních prostředků na uvedenou akci formou finančního daru. Pokud by nám bylo
vyhověno jakoukoliv částkou, byli bychom velice rádi. Číslo našeho bankovního
spojení pro zaslání případných peněžních prostředků je 107-9232600217/0100, ve-
dený u Komerční banky, a.s. pobočky Žďár nad Sázavou. Pakliže budete chtít fina-
nčně přispět, kontaktujte nás prosím přes e-mail: sdhkadov@seznam.cz a domlu-
víme se na dalším postupu. Děkujeme předem za ochotu a pomoc dobré věci. 

Rostislav Bukáček, starosta SDH Kadov.

Žádost o sponzorský dar 

Středa 30.4. patřila pálení čarodějnice! Pro děti byl připraven program, a to čarodějná
stezka, jejímž cílem bylo vyluštit záhadnou tajenku a splnit úkoly. Každé ze zúčastně-
ných dětí obdrželo sladkou odměnu. Místní sbor dobrovolných hasičů se i tentokrát u-
jal občerstvení, točilo se pivo, nalévala limonáda a nesměli chybět ani pořádně šťavna-
té špekáčky na opékání. Po setmění došlo k zapálení hranice. Děkujeme všem, kteří se
zapojili do příprav stavění máje a hranice s čarodějnicí! Následující den, na svátek práce
1.5., nesměl chybět již tradiční prvomájový průjezd traktorů a další techniky obcí.   

Pálení čarodějnice a prvomájový
průvod  
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Dětský den na Kadově

Novinky z obecního úřadu:

V sobotu 7.6.2025 proběhl na Kadově dětský den na téma ,,zemědělství, lesnictví, myslivost“. Pro děti bylo 
připraveno několik tématických zastávek jako např. poznávání bylin, střelba ze vzduchovky, hašení ohně 
vodou. Děti si mohly vyzkoušet dojení z ,,kravičky“, poznávačku zvířecích výkalů a jiné. Pozvání přijali 
myslivci z okresního mysliveckého spolku a včelaři z okresního včelařského spolku, kteří měli pro děti taktéž 
připraveny úkoly na téma myslivectví a včelařství. V průběhu odpoledne vystoupil kouzelník se svými triky a 
čáry. Děti mohly využít malování na obličej, tetování a projít prodejní stánky. V neposlední řadě přijeli hasiči 
z Nového Města na Moravě, kteří dětem ukázali svůj hasičský vůz s vybavením a připravili pro děti pěnu. Ob-
čerstvení zajistil Kiosek Kadov ,,U Staré školy“. I při nepřízni počasí se sešlo kolem 60 dětí! Děkujeme Všem, 
kteří pomohli s přípravami a organizací dětského dne a dále Všem dětem, které za námi na Kadov přišly. 

Stavební práce pokračují – nový autobu-
sový záliv

Dne 12.6.2025 byl kulturní sál v budo-
vě bývalé školy vybaven novými stoly 
a židlemi. 

Dne 17.6.2025 byla u autobusové za-
stávky směrem na Sněžné nainstalována 
nová elektronická úřední deska. Jedná 
se o úřední desku, která je propojená se 
stránkou kadovského webu. Lze na ní 
najít úřední dokumenty, aktuality obce, 
kalendář akcí a další aplikace, tak aby 
byli občanům či návštěvníkům obce 
plně k dispozici. Elektronickou úřední 
desku pro obec zhotovila firma DigiDay 
Czech s.r.o.. Součástí této technologie 
bude zároveň i vytvoření nového vzhle-
du a struktury webové obecní stránky 
(www.obeckadov.cz). 
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Realizace projektů 2026
Rok 2026 se jistě zapíše do povědomí 
obyvatel jako rok budovatelský a rekord-
ně investiční.

Posuďte sami. Již v dubnu jsme za po-
moci dotačních prostředků Kraje Vysoči-
na opláštili rámy oken školy ze severní 
strany a tím výrazně prodloužili jejich 
životnost. Rovněž za pomoci dotačních 
prostředků byly zakoupeny a nainstalo-
vány cvičící stroje u hřiště a hřiště oddě-
leno zábranou. Koncem dubna zahajuje 
firma COLAS a firma pana Romana 
Starého výstavbu odpadového hospodář-
ství, jehož součástí je i přeložení polní 
cesty a postavení přístřešku na kontejne-

ry včetně odvodnění v části obce U dvo-
ra. Dokončení předpokládáme do konce 
června. V květnu dojde na již avizované 
zbudování obratiště u ČOV.  V červenci 
nastupuje Firma Enviro Ekoanalytika s. 
r. o. na první etapu rekonstrukce vodo-
jemu spočívající v  novém opláštění a 
částečné výměně technologie. Po celý 
rok budou probíhat přípravné projekční 
práce na zasíťování lokality U dvora a 
studie možné výstavby u ČOV. 

Úkoly na první polovinu roku jsou 
stanoveny, držte nám palce, aby se vše 
povedlo.

Jiří Lausch, starosta obce


